Gyakran Ismételt Kérdések
Tisztelt Ügyfeleink!
Az EBT projekttel kapcsolatban a következő Ügyfelektől érkezett általános kérdések merültek fel:

· Regisztráció:

Kérdés: - „Érdeklődnék, hogy "a TESZT Egységes Ügyfélcímtárban történő regisztrációhoz" kitöltött adatlapot milyen címre küldjük vissza, esetleg lehetséges-e elektronikus formában elküldeni?”
Válasz: - A kitöltött és cégszerű aláírással ellátott regisztrációs adatlapot szkennelt formában az EBT_teszt@nav.gov.hu e-mail címre legyenek szívesek megküldeni

Kérdés: -„Érdeklődnék, hogy a végrehajtott regisztrációnkra mikor kapunk a teszteléshez szükséges egyéni adatokat?”
Válasz: - A regisztrációs űrlapok feldolgozásának befejeztével, a megküldött regisztrációs adatlapok alapján a NAV Informatikai Intézete elkészít egy személyre szabott információs csomagot, mellyel az EBT TESZT rendszer kapcsolódásához szükséges információkat tartalmazza.

Kérdés: - „Cégünk pénzintézeteknek készít programot a megkeresések kezelésére. Néhány partnerünket szeretnénk regisztrálni a TESZT Egységes Ügyfélcímtárba, de az ügyintézést és a tesztelést mi végezzük. Mivel az adatlapban banki adatokat kérnek, ezért az lenne a kérdésem, hogy Önök elfogadják-e úgy az adatlapot, hogy a felhasználói adatokhoz a saját nevemet és email címemet írom és ezt a bank aláírja?”
Válasz: - Nincs akadálya annak, hogy a pénzintézeti regisztrációs adatlapon a fejlesztéssel megbízott személy, mint kapcsolattartó szerepeljen, azonban a pénzintézeteket nem szükséges a teszt rendszerre regisztrálni, csak akkor, ha Ők is szeretnének önállóan tesztelni.
Kérdés: „Az éles regisztráció menetével kapcsolatban mikor kapunk tájékoztatást?”
Válasz: Az éles regisztrációval kapcsolatban még egyeztetések zajlanak a NAV-on belül, amint véglegesítve lesz az éles regisztrációval kapcsolatos eljárási rend, a NAV Központi Hivatal Felszámolási és Végrehajtási Főosztálya fog tájékoztatót küldeni az érintett pénzintézetek számára.

· Tanúsítványok:

Kérdés: - „Az EBT rendszerhez való csatlakozáshoz feltöltendő tanúsítványoknak fokozott biztonságú vagy minősített tanúsítványnak kell lenni?”
Válasz: - Az EBT rendszerhez szükséges kommunikációhoz, fokozott biztonságú, szervezeti tanúsítványokra van szükség.

· Teszt üzenetek:
 Kérdés: - „Kérem szíves tájékoztatását, hogy milyen módon juthatunk teszt üzenetekhez a teszt rendszerben.”
Válasz: - Az EBT_teszt@nav.gov.hu e-mail címre legyenek szívesek jelezni a üzenetcsere tesztelésének szándékát, az Informatikai Intézet munkatársai intézkedni fognak az üzenetcsomagok kiadásáról. Amennyiben a csomag tartalmát feldolgozták, kérjük jelezzék az EBT_teszt@nav.gov.hu e-mail címre és küldjük Önöknek a következő csomagot.
Kérdés: - „Legyenek szívesek küldeni egy hivatalos becslést arra vonatkozóan, hogy az EBT rendszer indulását követően havi átlagban hány megkeresésre kell majd számítani pénzintézeteknek a NAV részéről?”
Válasz: - Az előzetes becslések alapján a végrehajtási szakterület esetében kb. 8 000 megkeresés/hó számot célszerű tervezni. Ez várhatóan nem azt fogja jelenteni, hogy a bevezetést követő hónapban lesz ennyi, ez inkább a fokozatosan kiterjesztett folyamatok „teljes körű” funkcionalitásának idejére érvényesíthető darabszám. A szakmai igények alapján az éles regisztráció kapcsán kitöltött belépési nyilatkozatban lesz mód nyilatkozni az ügyfélkörről (kizárólag természetes személyek vagy kizárólag szervezetek), ami alapján úgy állítjuk be rendszerünk, hogy csak az érintett körre vonatkozó megkereséseket küldjük a pénzintézet részére.
Kérdés: „A NAV által küldött megkeresés csomag letöltése után, mik a teszt további lépései?”

Válasz: A tesztelés lépései:

1.
A NAV által küldött megkeresés csomag letöltése, feldolgozása a makett programmal

2.
A letöltött megkeresésekre, végrehajtási válaszok küldése a NAV EBT rendszer részére 

3.
Amennyiben további tesztelés szükséges, jelezzék e-mailben az EBT_teszt@nav.gov.hu címen, és további megkeresés csomagokat küldünk a Pénzintézetek részére.

A 2. ponttal kapcsolatban a tesztelést a NAV által küldött EBT Pénzintézményi tesztjegyzőkönyvben leírtaknak megfelelően tudják tesztelni. Az adatkommunikáció tesztelésére tudnak séma helyes, tartalmilag helyes, séma hibás, tartalmilag hibás üzeneteket is tudnak küldeni. A tesztjegyzőkönyv letölthető az Openkkk weboldalról, az OPENKKK > Dokumentumok > EBT kommunikáció menüpontból.

· MAKETT program
Kérdés: - „Milyen garancia, szavatosság lesz az Önök által kiadott segédprogramhoz? Lesz-e adatvédelmi nyilatkozat az Önök részéről a segédprogramhoz? Milyen üzemeltetési, támogatási paramétereket vállalnak a segédprogrammal kapcsolatban (Helpdesk, esetleges hibák esetén elhárítási idő, …) Kell-e külön szerződést kötni Önökkel a segédprogram használatához?”

Válasz: - A makett programot egy segédalkalmazásként nyújtja a NAV, amely a pénzintézetek fejlesztését segíti. Amennyiben olyan jellegű hiba van az alkalmazásban vagy olyan módosítás szükséges a program működésében, hogy az az összes pénzintézetre hatással van, és új verzió kiadása szükséges, akkor a NAV bizonyos időközönként elvégzi a javítások, módosítások kiadását. Hangsúlyozni szeretnénk, hogy ez a típusú szolgáltatás nem jelent tényleges support tevékenységet, tehát üzemeltetési és egyéb támogatási szolgáltatást, vagy akár garanciát nem tud biztosítani a NAV az alkalmazáshoz, tekintve azt is, hogy az adott környezetbe történő integrálást más partner végzi. A programot a fenti feltételek mellett a pénzintézetek szabadon alkalmazhatják, külön együttműködési megállapodás kötésére nincs szükség.
Kérdés: - „Mikorra várható a segédprogram végleges kiadása?”
Válasz: - A várható „végleges” verzió kiadása tekintetében tájékoztatást nem tudunk adni, mert arra a pénzintézeti tesztek alakulása lehet hatással. Ha a tesztek alapján,a program módosítása szükségessé válik, az eredményezhet esetlegesen újabb verzió kiadását. A belső tesztelési folyamatunk alapján a makett program jelenlegi működése megfelelőnek bizonyul a sikeres kommunikáció lefolytatásához.
Kérdés: - „Kérünk megerősítést arra vonatkozóan, hogy az EBT Klienst az éles működésben is biztosítani fogják díjtalanul Pénzintézetek részére, valamint arra vonatkozólag, hogy az EBT kliens későbbiekben történő verziófrissítéseikor a fejlesztőcégek (közvetlenül vagy a Pénzintézeteken keresztül) tájékoztatást és megfelelő felkészülési időt kapnak a verzió váltás lekövetésére.”
Válasz: - Az EBT Klienst az éles működésben is díjtalanul fogja biztosítani a NAV a Pénzintézetek részére, valamint, a kliens későbbiekben történő verziófrissítéseikor a Pénzintézetek és a Fejlesztőcégek megfelelő tájékoztatást fognak kapni a NAV Informatikai Intézetétől. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a makett az ügyfél adatcsere alkalmazására tartalmaz egy kiinduló vázat, melyet az ügyfél alkalmazás-fejlesztőjének kell testre szabnia és illesztenie az ügyfél szakmai rendszeréhez. A makett a fájlrendszeren tárolja az egyes folyamatok üzeneteit, mely tároló nem teljesíti a bankok számára elfogadható üzembiztos működést, helyette ezért az ügyfeleknek egy saját, adatbázis alapú üzenettároló réteget ajánlott illeszteniük.
A fejlesztés és a tesztelés folyamán felmerülő kérdéseiket, észrevételeiket az EBT_teszt@nav.gov.hu címre várjuk.
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